

CMA
CZECH MAJORETTES

CZ MAJORETTES, Z.S.
VE SPOLUPRÁCI S BOHUNKY BOHUŇOVICE

SEMIFINÁLE

OLOMOUC SPORTOVNÍ HALA UP
U SPORTOVNÍ HALY 38/2
779 00 OLOMOUC

30. 4. - 1. 5. 2022

PROGRAM:

SOBOTA 30. 4.
DEFILÉ BAT, DEFILÉ KLASIK BAT, PÓDIO BAT,
SÓLOFORMACE BAT, 2BAT, ACROBATIC BAT, MACE, FLAG

NEDĚLE 1. 5.
DEFILÉ POM, PÓDIO POM, PÓDIO MIX, PÓDIO KLASIK POM,
SÓLOFORMACE POM, MINI MIX

VSTUP:
100,- Kč / DOSPĚLÍ
50,- Kč / DĚTI

PARTNEŘI SOUTĚŽE

Datum konání soutěže:	30. 4. - 1. 5. 2022
Začátek soutěže:	8:30 hodin
Místo konání soutěže:	Sportovní hala Univerzity Palackého v Olomouci U Sportovní haly 2, Olomouc
Organizátor soutěže:	Bohunky Bohuňovice
Kontakt na organizátora:	Olga Korytářová bohunovickemazoretky@email.cz Telefon: 725 822 013



Všeobecné informace

Otevření haly:	Hala bude otevřena od 7:00 hodin
Vstupné:	Dospělí 100,- Kč/den Děti do 15 let 50,- Kč/den
Prostory pro diváky je vyhrazen na:	Na tribuně, přísný zákaz vstupu na soutěžní plochu
Partneři akce:	Akce proběhne pod záštitou Mgr. Markéty Záleské, náměstka primátory statutárního města Olomouc Statutární město Olomouc, obec Bohuňovice, obec Bělkovice-Lašťany, OLMA a.s. INSTA CZ s.r.o. a další
Parkování pro diváky:	Placené parkoviště u haly, zdarma v okolních ulicích, autobusy mohou soutěžící pouze vysadit, parkování pro autobusy omezené
Občerstvení:	Bufet v hale (párek v rohlíku, drobné občerstvení), palačinky, stánek s kávou
Důležitá upozornění:	Pořadatel neodpovídá za ztrátu cenností, ani za škodu na nich vzniklou. Nezajišťujeme připojení kamer na přípojku el. proudu. Prosíme o dodržování pořádku a odhazování odpadků do košů. Zákaz pohybu diváků po soutěžní ploše.
Video záznam a fotodokumentace:	Použití kamer je možné pouze z tribuny pro diváky. Není povoleno se napojovat na el. přípojky u zvukaře ani u stanoviště poroty. Přísný zákaz vstupu na soutěžní plochu.



Informace pro soutěžící

Příjezdy soutěžících jsou možné od:	7:00 hodin
Registrace pro soutěžící od:	sobota i neděle 7:00-12:00, boční vstup do haly, bude označeno
Prostorové zkoušky od:	7:00 do 8:20, řízené delegátem CMA
Startovné:	200 Kč / sólo / start 100 Kč / duo/trio, miniformace / formace / start
Povrch soutěžní plochy:	Baletizol 12x12m.
Pravidla:	Soutěž se řídí pravidly CMA 2022
Prostory pro soutěžící ke sledování:	Na tribuně a označené části plochy
Zdravotní služba bude umístěna:	U soutěžní plochy
Prostor pro trénování soutěžících:	Plocha pro rozcvičení přímo v hale, dle označení
Šatny pro soutěžící:	Šatny v hale, rozpis bude k dispozici u registrace
Parkování pro autobusy:	Autobusy mohou soutěžící u haly pouze vysadit, parkování pro autobusy omezené
Ubytování pro soutěžící:	Ubytování pouze pro soutěžící a trenéry (ne rodiče, řidiče, doprovod!) v tělocvičně gymnázia Olomouc - Hejčín, v ceně 200 Kč/noc (možnost od pátku), objednávky na mail bohunovickemazoretky@email.cz nejpozději 27. 4. 2022
Možnost objednání jídla předem:	Možnost objednání obědů přímo v hale v salonku sobota: hovězí vývar + přírodní kuřecí plátek s rýží neděle: frankfurtská polévka + smažený kuřecí řízek s kaší Cena oběda 130 Kč , objednávky s přesnými počty pošlete na mail bohunovickemazoretky@email.cz nejpozději do středy 27. 4. 2022
Zvukař, hudba:	Hudba se zasílá předem na uvedenou emailovou adresu, a to nejpozději do 17. 4. 2022 Email: semifinaleolomouc22@email.cz
Kontrola zaslání hudby:	Vedoucí je povinen si hudbu u zvukaře zkontrolovat. Čas pro kontrolu u zvukaře je určen v čase prostorových zkoušek. Za kvalitu hudby ručí vedoucí. Prosíme, aby u sebe každý vedoucí měl zálohovou FLASHKU s hudbou. CD NOSIČ není povolen.

DODRŽUJTE SPRÁVNÝ TVAR POPISU HUDBY DLE POKYNŮ



